
V Pardubicích, dne 23.11.2018 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce: „Vybavení odborných učeben v rámci I-KAP 

– chemické pomůcky a vybavení“. 

 

 

Vážení, 

poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k výše zmíněné zakázce zadavatele Regionální 

rozvojové agentury Pardubického kraje 

Dotaz č.1 

Zasílám upřesňující dotazy ke dvěma položkám a prosím o odpověď: 

P-10 kapátka 30 ks 

Prosím o upřesnění – kapátkem máte na mysli celou lahvičku včetně kapacího uzávěru? Pokud ano, 

jaký přibližně objem a materiál (plast/sklo?) 

Odpověď na dotaz č.1  

Požadujeme plastové kapátko, referenční výrobek viz obrázek. 

 

 Dotaz č.2 

P-10 Stojan na zkumavky z odolného PVC, skládací 8 ks 

Jaký má být průměr otvoru pro zkumavky? 

Odpověď na dotaz č.2 

Průměr otvoru zkumavky má být 20 mm. 

 

 


